

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ТРАНСПОРТ И СЪОБЩЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 28

Днес, 12.01.2010 г от 11:00 часа се проведе заседание на Постоянна комисия по транспорт и съобщения към Общински съвет- Бургас.

На заседанието присъстват: Георги Киров – председател; Костантин Луков – зам.председател и членове: Петко Петков, Иво Лазаров, Дина Димитрова.

Отсъстват: Венцеслав Чамурджиев, Антоанета Събкова .

От страна на общинска администрация присъстват: Красимир Стойчев – зам. кмет по „Бюджет и финанси и ИСД“; Гинка Драгнева и Ив.Стратева от дирекция „Стопански дейности“.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по транспорт и съобщения – Георги Киров, при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димо Грудев – общински съветник, относно: Загражденията на ул. "Хан Крум", намиращи се зад старата поща в гр.Бургас.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димо Грудев – общински съветник, относно: Предложение за проектиране на велоалея в Бургас.
3. СТАНОВИЩЕ на Ректора на Университет „Проф.д-р Асен Златаров” – Бургас, относно: Повишаване цената на картите за градски транспорт на част от студентите, учещи в гр.Бургас.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Георги Иванов Георгиев – общински съветник от ПП"ГЕРБ", относно: Увеличаване пропускателната способност на бул."Захари Стоянов" и снижаване на възможностите за ПТП на същия.
5. ДОПЪЛНЕНИЕ към Доклада на Димитър Николов-Кмет на Община Бургас относно предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за поддържане и управление на автобусните спирки в Зона 1 на гр. Бургас.
6. ДОПЪЛНЕНИЕ към Доклада на Димитър Николов-Кмет на Община Бургас относно предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за поддържане и управление на автобусните спирки в Зона 2 на гр. Бургас.
7. ПРЕДЛОЖЕНИЕ за промяна на маршрута на автобусна линия №1, обслужвана от „Комфорт"ООД.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димо Грудев – общински съветник, относно: Сваляне на загражденията на ул."Хан Крум", намиращи се зад старата поща в гр.Бургас. След размяна на становища, с 5 гласа „за", против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димо Грудев – общински съветник, относно: Предложение за проектиране на велоалея в Бургас.

След обсъждане и размяна на становища, Комисията, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-0,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка, но счита, че е желателно свързването на велоалеята в цялостна система за града.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна със становището на Ректора на Университет „Проф.д-р Асен Златаров” – Бургас, относно: Повишаване цената на картите за градски транспорт на част от студентите, учещи в гр.Бургас. Беше изслушано становището на общинска администрация, което Комисията възприема напълно.

След приключване на разискванията, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-0 гласа, Комисията взе следното

РЕШЕНИЕ:

Становището да се предостави на вниманието на общинска администрация с цел съвместни действия с Ректората на Университет „Проф.д-р Асен Златаров” – Бургас за решаване на проблема с картите за градски транспорт на някои студенти от други общини, учещи в Бургас.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Георги Иванов Георгиев – общински съветник от ПП”ГЕРБ”, относно: Увеличаване пропускателната способност на бул.”Захари Стоянов” в к-с Меден рудник и снижаване на възможностите за ПТП на същия.

След обсъждане, Комисията, с единодушие от 5 гласа „за”,

Р Е Ш И:

- 1/ По принцип подкрепя докладната записка.
- 2/ Препоръчва, да бъде предложен идеен проект за пътно съоръжение, разработен от специалисти по пътно строителство.

По точка 5 и точка 6 от дневния ред:

Комисията разгледа допълнителните материали, внесени по Доклада на Димитър Николов-Кмет на Община Бургас, относно предложение за откриване на процедура за предоставяне на концесия за поддържане и управление на автобусните спирки в Зона 1 и в Зона 2 на гр. Бургас.

След обсъждане, с единодушие от 5 гласа „за”, Комисията

Р Е Ш И:

Приема информацията.

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с предложението за промяна на маршрута на автобусна линия №1, обслужвана от „Комфорт”ООД и изслуша мотивите на общинска администрация.

След обсъждане, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя предложението.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 11:40 часа.

Протоколист:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Г.Киров/